



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E ESPORTES

**ERRATA**

**Processo Seletivo Educação Pescaria Brava: Cronograma 2ª chamada (Quadro de vagas)**

RETIFICAÇÃO do Cronograma 2ª chamada (Quadro de vagas).

A Secretaria Municipal de Educação, no uso de suas atribuições, comunica a retificação do Cronograma 2ª chamada (Quadro de vagas).

Onde se lê:

<b>ENSINO FUNDAMENTAL - ÁREAS/DISCIPLINAS</b>					
<b>Carga Horária / aulas</b>	<b>Turno</b>	<b>Tipo</b>	<b>Turmas</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
09 aulas	M/V	VV (até 02/05)	6º, 7º e 8º ano	Geografia	EEB Neri Mendonça de Souza

Leia-se:

<b>ENSINO FUNDAMENTAL - ÁREAS/DISCIPLINAS</b>					
<b>Carga Horária / aulas</b>	<b>Turno</b>	<b>Tipo</b>	<b>Turmas</b>	<b>Disciplinas</b>	<b>Unidade Escolar</b>
09 aulas	M/V	VV (até 02/05)	6º, 7º e 8º ano	Geografia	EEB Luís Pacheco dos Reis

Esta Errata entra em vigor na data de sua publicação.

Pescaria Brava, 05 de fevereiro de 2025.

**Maiara Felisberto Matias**  
Secretária de Educação e Esportes